

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania

**„ Usługę przeglądów i serwisu technicznego akceleratora TrueBeam sn:
H193785 Varian Medical Systems”**

Symbol sprawy: ZP/113/ZCO/2020

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie nr 1 pkt III ppkt 5 SIWZ – Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że w 12 miesięcznym okresie realizacji zamówienia ilość przeglądów do wykonania, których zobowiązany jest wykonawca nie przekroczy 4 tj. ilości wskazanej w załączniku nr 3 do SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w 12 miesięcznym okresie realizacji zamówienia ilość przeglądów nie przekroczy 4, zgodnie z załącznikiem nr 3 do SIWZ.

Pytanie nr 2 Załącznik nr 3 do SIWZ, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia - Zamawiający proszony jest o wykreślenie treści w brzmieniu „uniemożliwiających jego wykorzystanie” w tytule pod tabelą „Warunki świadczenia serwisu i naprawy”, pozostawiając „Naprawy w przypadku wystąpienia awarii akceleratora”, jednocześnie prosimy o analogiczną zmianę w Załączniku nr 2 do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę – w załączeniu zaktualizowane załączniki

Pytanie nr 3 Załącznik nr 3 do SIWZ, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, pkt 6 cz. Naprawy w przypadku wystąpienia awarii akceleratora uniemożliwiających jego wykorzystanie SOPZ - Celem ujednoczenia nazewnictwa terminów napraw Zamawiający proszony jest o zmianę określonego w wierszu 5 tabeli „Warunki świadczenia serwisu i napraw” sformułowania „10 dni roboczych” na „10 dni terapeutycznych”, jednocześnie prosimy o analogiczną zmianę w tabeli Załącznika nr 1 do umowy (pkt 5 tabeli) oraz tabeli Załącznika nr 2 do umowy (pkt 5 tabeli).

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę - w załączeniu zaktualizowane załączniki

Pytanie nr 4 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §1 ust. 1 – w celu doprecyzowania przedmiotu umowy, Zamawiający proszony jest o dodanie, po obecnej treści ust. 1, zdania drugiego w brzmieniu: „Świadczenie serwisu technicznego oraz napraw obejmuje usuwanie awarii Sprzętu wskazanego w pkt I załączniku powstałych z przyczyn tkwiących w tym sprzęcie.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy § 2pkt 2), pkt. pkt 5) – Zamawiający proszony jest o wykreślenie przedmiotowych punktów – zdefiniowane w nich pojęcia nie występują w treści umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla ze wzoru umowy z § 2 pkt 2), pkt 5)

Pytanie nr 6 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §2 pkt 9), 10) – mając na uwadze, że warunki umowy w §4 ustalają tożsame terminy konsultacji, diagnozy oraz naprawy każdej awarii (bez rozróżnienia na Usługi serwisowe czy Usługi serwisowe w nagłych przypadkach) Zamawiający proszony jest o wykreślenie pkt 9), 10) w §2 umowy oraz wykreślenie w §3 ust. 3 treści w brzmieniu: „serwisowe oraz Usługi serwisowe w nagłych przypadkach”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 7 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §4 ust. 1 - Zamawiający proszony jest o uwzględnienie, adresu e-mail Wykonawcy właściwego do dokonywanie zgłoszeń, proponowana zmiana „Zgłoszenie konieczności naprawy będzie dokonywane przez całą dobę e-mailem na adres Wykonawcy Zgłoszenie nie wymaga szczegółowego opisu powstałej wady – wystarczające jest powiadomienie o nieprawidłowym działaniu akceleratora.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 8 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §4 ust. 2 - Zamawiający proszony jest o wskazanie w treści umowy właściwego do konsultacji numeru telefonu oraz adresu poczty elektronicznej, jednocześnie prosimy o zmianę „e-mail na adres Wykonawcy” na „e-mail na adres Zamawiającego”.

Odpowiedź:

Zamawiający podaje właściwy do konsultacji numer telefonu oraz adres poczty elektronicznej, aklimas@zco-dg.pl tel. 32 621 2044 lub 0 506 157 687.

Pytanie nr 9 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §4 ust. 2, ust. 4 - Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że ust. 2 oraz ust. 3 (omyłkowo oznaczony jako 4) odnosi się zarówno do awarii uniemożliwiających wykorzystanie akceleratora jak i takich, które nie uniemożliwiają wykorzystania akceleratora.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza

Pytanie nr 10 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §4 ust. 5 - ust. 7 - Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że terminy wskazane w ust. 5-7 właściwe są zarówno do awarii uniemożliwiających wykorzystanie akceleratora jak i takich, które nie uniemożliwiają wykorzystania akceleratora.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza

Pytanie nr 11 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §4 ust. 12 – mając na uwadze treść §5 ust. 1 stanowiącego, że zakończenie awarii będzie potwierdzane podpisanym przez Wykonawcę oraz Zamawiającego raportem serwisowym, proszony jest o wykreślenie w §4 ust. 12 jako niespójnego z treścią §5 ust. 1 Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu paragraf 4, ust, 12. Jednocześnie modyfikuje zapis paragrafu 5, ust. 1 dodając zapis: Zamawiający wymaga przesłania przedmiotowego raportu podpisanego przez obie strony w formie elektronicznej na adres: aparatura.medyczna@zco.dg.pl

Pytanie nr 12 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §4 ust. 13 – W związku z trwającymi okolicznościami związanymi z COVID-19 Zamawiający proszony jest o wydłużenie granicznego terminu z 5 do 30 dni od dnia zawarcia umowy w terminie wspólnie ustalonym przez Strony. Jednocześnie prosimy Zamawiającego o wyznaczenie osoby, z którą Wykonawca może ustalić termin szkolenia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu do 30 dni. Termin i szczegóły ustalić ze mną, tel. 32 621 2044 lub 0 506 157 687 lub email aklimas@zco-dg.pl

Pytanie nr 13 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy § 5 ust. 3 – Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że przedmiotowa regulacja dotyczy również użycia Zdalnego dostępu, zdefiniowanego w §2 pkt 13) Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza

Pytanie nr 14 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy § 5 - Zamawiający proszony jest o dodanie dodatkowego ustępu o poniższej treści: „Strony zgodnie oświadczają, iż w ramach czynności podpisywania raportów serwisowych dopuszczają wykorzystanie podpisu elektronicznego Adobe sign lub innych podobnych rozwiązań. Strony oświadczają, iż każdy raport serwisowy podpisany z wykorzystaniem podpisu elektronicznego, o którym mowa w zdaniu pierwszym niniejszego ustępu, będzie dla nich prawnie wiążący.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dodaje w § 5 ust.4 o podanej treści :

„Strony zgodnie oświadczają, iż w ramach czynności podpisywania raportów serwisowych dopuszczają wykorzystanie podpisu elektronicznego Adobe sign lub innych podobnych rozwiązań. Strony oświadczają, iż każdy raport serwisowy podpisany z wykorzystaniem podpisu elektronicznego, o którym mowa w zdaniu pierwszym niniejszego ustępu, będzie dla nich prawnie wiążący.”

Pytanie nr 15 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §6 ust. 2-4 – Zamawiający, mając na uwadze definicję Części na uzupełnienie stanu magazynu, zawartą w §2 pkt 3) Umowy, proszony jest w §6 ust. 2-4 usunięcia po wyrazie „Części” wyrazu: „zamiennych”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż usuwa §6 ust. 2-4 usunięcia po wyrazie „Części” wyrazu: „zamiennych”

Pytanie nr 16 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §6 ust. 4 – Zamawiający proszony jest o zmianę terminy zwrotu Części na uzupełnienie stanu magazynu z „14 dni” na „14 dni roboczych”,

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 17 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §7 ust. 1 pkt 4 - umowa nie określa co należy rozumieć pod pojęciem SAM Zamawiającego, w związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zmianę wskazanego ustępu na następujący: „4) Zamawiający zapewnia i gwarantuje, że bez pisemnej akceptacji Wykonawcy nie będą dokonywane żadne naprawy Sprzętu ani też żadne inne czynności, z zastrzeżeniem Usług wykonywanych przez Wykonawcę, postanowień załącznika nr 4 do Umowy oraz instrukcji Sprzętu,”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, zmienia w §7 ust. 1 pkt 4 na następujący :

4) Zamawiający zapewnia i gwarantuje, że bez pisemnej akceptacji Wykonawcy nie będą dokonywane żadne naprawy Sprzętu ani też żadne inne czynności, z zastrzeżeniem Usług wykonywanych przez Wykonawcę, postanowień załącznika nr 4 do Umowy oraz instrukcji Sprzętu,”

Pytanie nr 18 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy § 8 ust. 1 oraz ust. 2 - wnosimy o zmianę określenia „dzień lub dni opóźnienia” na określenie odpowiednio „dzień lub dni zwłok”, zgodnie z nomenklaturą kodeksową. Wykonawca powinien ponosić odpowiedzialność wyłącznie za te okoliczności, które są od niego zależne, a więc kiedy pozostaje w zwłoce, zgodnie z treścią art. 476 kodeksu cywilnego. Zaznaczenia wymaga, że stosownie do art. 473 kc w treści umowy należy wskazać za jakie inne, poza ustawowymi, okoliczności dłużnik ma ponosić odpowiedzialność; Obecna treść umowy nie uwzględnia dyspozycji art. 473 kc,

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 19 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §8 ust. 1 - Zamawiający proszony jest o korektę odniesienia poprzez wykreślenie pkt. 4, pkt. 4 nie odnosi się do liczby dni maksymalnego czasu naprawy. Proponowana zmiana: „1. W przypadku, gdy liczba dni maksymalnego czasu naprawy, przekroczy liczbę dni wskazaną w § 4 pkt. 5, 6 i 7 lub § 11 pkt. 11 w Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 0,5% wartości netto umowy za każdy dzień opóźnienia.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Umowa przewiduje właściwe terminy wykonania usługi – w przypadku ich przekroczenia Wykonawca ponosi odpowiedzialność kontraktową.

Pytanie nr 20 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy § 8 - Zamawiający proszony jest o dodanie dodatkowego ustępu o poniższej treści: „W przypadku, gdy opóźnienie w płatności którejkolwiek miesięcznej części wynagrodzenia, o której mowa w ust. 4 §11 przekroczy 45 dni, Wykonawca uprawniony jest do wstrzymania realizacji przedmiotu Umowy do chwili uregulowania tego zaległego zobowiązania przez Zamawiającego.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 21 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §9 ust. 2 – Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że przedmiotem regulacji jest Pakiet oprogramowania komputerowego zdefiniowany w §2 pkt 4) umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 22 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §10 - mając na względzie, że Umowa zawierana jest w okresie panowania epidemii wywołanej wirusem SARS-CoV-2 (COVID-19), a okoliczności związane z COVID-19 mogą mieć wpływ na realizację przedmiotu Umowy, Zamawiający proszony jest o dodanie w §10 po ust. 3, ust. 4 w brzmieniu: „4. Wykonawca nie odpowiada za nienależyte, w tym nieterminowe, wykonanie swoich zobowiązań z tytułu wykonania Umowy, jeżeli to nienależyte, w tym nieterminowe wykonanie zobowiązań lub niewykonanie zobowiązań, spowodowane zostało okolicznościami związanymi z COVID-19. Wykonawca niezwłocznie pisemnie zawiadomi Zamawiającego o wystąpieniu okoliczności związanych z COVID-19, mających wpływ na należyte wykonanie Umowy.”,

Odpowiedź:

Zamawiający nie antycypuje przyczyn nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę. Równocześnie Zamawiający informuje, że odpowiedzialność Wykonawcy oparta jest na zasadzie winy, stąd przy jej braku kary umowne są bezzasadne.

Pytanie nr 23 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §11 ust.10 – Zamawiający proszony jest o skrócenie terminu gwarancji na wykonane usługi oraz części do nich użyte do 3 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 24 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §11 ust. 12 – Zamawiający proszony jest o potwierdzenie, że datą zapłaty jest data obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego płatnością z tytułu niniejszej Umowy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 25 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §11 ust. 19 – Zamawiający proszony jest o wykreślenie ust. 19 jako sprzecznego z regulacją zawartą w ust. 20.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ust 19 dotyczy waloryzacji wg stawki GUS.

Pytanie nr 26 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §11 ust. 21 – Zamawiający proszony jest o wykreślenie ust. 21 jako sprzecznego z regulacją zawartą w ust. 20; Zaznaczenia wymaga, że umowa ma być realizowany w okresie 12 miesięcy od dnia zawarcia i uzasadnione jest nie obciążanie wykonawcy ryzykiem wystąpienia w tym okresie okoliczność, na które wykonawca nie ma żadnego wpływu, do których zalicza się wzrost stawki podatku VAT; Wskazać należy, że narusza zasadę równości stron ustalenie przez Zamawiającego w treści ust. 21 innych zasad w przypadku wzrostu stawki podatku VAT, a innych w przypadku jej obniżenia. W przypadku podniesienia stawki podatku VAT ryzyko z tym związane obciąża wykonawcę (jest on zobowiązany do obniżenia ceny netto w ten sposób, aby cena brutto określona w ofercie nie uległa zmianie), a w przypadku obniżenia stawki podatku VAT wykonawca zobowiązany jest do obniżenia ceny brutto w sposób uwzględniający obniżoną stawkę podatku VAT; Wyżej wskazane naruszenie zasady równości stron tym bardziej uzasadnia konieczność wykreślenia treści ust. 21,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 27 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §14 ust. 2 – Zamawiający proszony jest o wyjaśnienie co należy rozumieć pod pojęciem „firmy”.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że pod tym pojęciem należy rozumieć podmiot leczniczy Zamawiającego.

Pytanie nr 28 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §14 ust. 6 – Zamawiający proszony jest o wykreślenie treści ust. 6 jako niemającego zastosowania do przedmiotu niniejszej umowy; Jeżeli ust. 6 nie zostanie wykreślony to Zamawiający proszony jest o udostępnienie dokumentów wskazanych w treści przedmiotowego postanowienie.

Odpowiedź:

Zamawiający przesyła w załączeniu dokument wskazany w treści ust. 6

Pytanie nr 29 Załącznik nr 4 do SIWZ, Wzór umowy §15 ust. 3 - Zamawiający proszony jest o wyjaśnienie czy w ramach użytego sformułowania „obowiązującej w firmie” jako „firmę” rozumie „Wykonawcę” czy „Zamawiającego”. W przypadku, jeśli zapis dotyczy „Zamawiającego” prosimy o udostępnienie obowiązującej polityki środowiskowej i systemu zarządzania środowiskowego wg ISO 14001:2004. W przypadku Wykonawcy prosimy o wykreślenie w całości zapisów ustępu, Wykonawca nie ma obowiązku posiadania systemu zarządzania środowiskowego wg ISO 14001:2004.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że pod tym pojęciem należy rozumieć podmiot leczniczy Zamawiającego. Obowiązująca Polityka Jakości znajduje się na stronie internetowej www.zco-dg.pl w zakładce /O Szpitalu/Polityka Jakości

Pytanie nr 30 Załącznik nr 1 do umowy – Szczególne Warunki Umowy, pkt IV ppkt 1 – mając na uwadze treść §11 ust. 5 umowy oraz ust. 6 oraz pkt IV ppkt 2 niniejszego załącznika, Zamawiający proszony jest o wykreślenie treści w brzmieniu: „*lub wskazany przez Wykonawcę na fakturze*”.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje brzmienie i wykreśla w **Załącznik nr 1 do umowy – Szczególne Warunki Umowy, pkt IV ppkt 1** zapis : „*lub wskazany przez Wykonawcę na fakturze*”.

Pytanie nr 31 Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych §8 – zwracamy się o potwierdzenie, że przez użyte w treści niniejszego postanowienia określenie „Porozumienie” Zamawiający ma na myśli umowę powierzenia danych osobowych między Stronami.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że użyte sformułowanie "porozumienie" może być zastąpione przez sformułowanie "umowa"

Pytanie nr 32 Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych §8 ust. 3 – z uwagi na fakt, że prawo do kontroli legalności i sposobu przetwarzania powierzonych danych po stronie Procesora przez Administratora danych zastrzega ust. 2 powyżej oraz precyzują dodatkowo przepisy RODO, w tym w szczególności art. 28, Zamawiający proszony jest o wykreślenie niniejszego postanowienia jako zbędnego w treści umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Z-ca Dyrektora
ds. Pielęgniarstwa, Kontraktowania
i Spraw Organizacyjno-Administracyjnych
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej
mgr Agnieszka Kocot

Akcelerator TrueBeam ns. H193785

Warunki świadczenia serwisu i napraw

Akcelerator TrueBeam H 193785		
1.	Ilość przeglądów/rok	4
2.	Ilość napraw	Bez limitu
3.	Dni oraz godziny pracy serwisu	Od poniedziałku do piątku, przez 24h z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy
4.	Dostawa części zamiennych	Tak - w cenie oferty
5.	Maksymalny czas naprawy	10 dni terapeutycznych

Naprawy w przypadku wystąpienia awarii akceleratora:

1. Zgłoszenie konieczności naprawy będzie dokonywane przez całą dobę e-mailem na adres Wykonawcy. Zgłoszenie nie wymaga szczegółowego opisu powstałej wady – wystarczające jest powiadomienie o nieprawidłowym działaniu akceleratora.
2. Czas reakcji na zgłoszenie, tj. konsultacja telefoniczna lub e-mail na adres Wykonawcy wskazany nastąpi:
 - do 2 godzin od chwili zgłoszenia w dniu terapeutycznym, w którym nastąpiło zgłoszenie – dla zgłoszeń dokonanych w godzinach do 14:30
 - do godz. 10:00 w następnym dniu terapeutycznym po dniu, w którym nastąpiło zgłoszenie – dla zgłoszeń dokonanych w godzinach po 14:30 w dniu terapeutycznym lub zgłoszeń dokonanych w inne dni niż terapeutyczny
3. W celu wykonania diagnozy (ew. naprawy) akceleratora objętego umową Wykonawca zobowiązany jest do podjęcia interwencji poprzez nawiązanie połączenia Smart Connect najpóźniej:
 - do 3 godzin od chwili zgłoszenia w dniu terapeutycznym, w którym nastąpiło zgłoszenie – dla zgłoszeń dokonanych w godzinach do 14:30
 - do godz. 11:00 w następnym dniu terapeutycznym po dniu, w którym nastąpiło zgłoszenie – dla zgłoszeń dokonanych w godzinach po 14:30 w dniu terapeutycznym lub zgłoszeń dokonanych w inne dni niż terapeutyczny
4. Maksymalny czas wykonania naprawy bez użycia części zamiennych nie może przekroczyć 3 dni terapeutycznych liczonych od następnego dnia terapeutycznego po dniu zgłoszenia.
5. Maksymalny czas wykonania naprawy z użyciem części zamiennych niewymagających importu zza granicy nie może przekroczyć 7 dni terapeutycznych liczonych od następnego dnia terapeutycznego po dniu zgłoszenia.

6. Maksymalny czas wykonania naprawy z użyciem części zamiennych wymagających importu zza granicy nie może przekroczyć 10 dni terapeutycznych liczonych od następnego dnia terapeutycznego po dniu zgłoszenia.
7. Zamawiający udostępni sprzęt objęty umową do naprawy w każdym czasie począwszy od chwili zgłoszenia. W przypadku niedostępności sprzętu objętego umową do naprawy w tym terminie maksymalny czas wykonania naprawy (bez użycia i z użyciem części zamiennych) wydłuża się odpowiednio tj. od momentu udostępnienia sprzętu przez Zamawiającego, co zostanie odnotowane w Raporcie Serwisowym.
8. Zamawiający zapewnia asystę Zamawiającego i/lub pracownika Zakładu Fizyki Medycznej podczas wykonywania prac serwisowych przez Wykonawcę.
9. Po zakończeniu naprawy Wykonawca zapewnia max. 8 – godzinną asystę personelu serwisu Wykonawcy w godz. między 8:00 a 22:00 w dniu zakończenia naprawy lub w dniu następnym, jeśli w wyniku tej naprawy konieczne jest sprawdzenie parametrów wiązki promieniowania (np. symetrii, energii, mocy dawki itp.) przez fizyków Zakładu Fizyki Medycznej Zamawiającego. Z asysty wyłączone są dni nieterapeutyczne.
10. Wykonawca zobowiązuje się pozostawić sprzęt całkowicie sprawny i gotowy do użytku za każdym razem po wykonaniu i zakończeniu czynności serwisowych.
11. Wykonawca zobowiązuje się do przesłania raportu serwisowego w wersji elektronicznej na adres e-mailowy Sekcji Aparatury Medycznej Zamawiającego (aparatura.medyczna@zco-dg.pl) każdorazowo po zakończeniu czynności serwisowych przy Sprzęcie.
12. Wykonawca zobowiązany jest do przeszkolenia pracowników Zakładu Fizyki Medycznej oraz Sekcji Aparatury Medycznej w zakresie codziennych czynności konserwacyjnych, o których mowa w załączniku nr 3 do niniejszej umowy w ciągu 5 dni od dnia zawarcia umowy.
13. Wykonawca zobowiązuje się do wykonywania przeglądów, napraw określonych powyżej z użyciem oryginalnych części zamiennych (nowych, nierekondycjonowanych) w ramach zaoferowanego wynagrodzenia.

Objaśnienia:

Za **dni terapeutyczne** uważa się dni robocze od poniedziałku do piątku, bez sobót i niedziel, Świąt Wielkanocnych (sobota, niedziela i poniedziałek), Świąt Bożego Narodzenia (24, 25 i 26 grudnia) oraz Nowego Roku (1 stycznia) i Wszystkich Świętych (1 listopada). ZCO może ustalić dodatkowe dni nieterapeutyczne, o czym niezwłocznie poinformuje Wykonawcę.

ZASADY BHP DLA PODWYKONAWCÓW

Ogólne przepisy BHP

Zleceniobiorca powinien:

- Przestrzegać wymagań prawnych w zakresie podpisanej umowy z Zagłębiowskie Centrum Onkologii Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza w Dąbrowie Górniczej.
- Zakres prowadzonych prac objętych umową, wymagane dokumenty, uprawnienia, dopuszczenia itp. uzgodnić z Koordynatorem Obszaru Technicznego i Zarządzania Majątkiem.
- Przekazać Służbie BHP w tut. zakładzie informację w formie oświadczenia na temat: wymaganych charakterem prac - uprawnień, aktualnym szkoleniu BHP, aktualnym orzeczeniu lekarskim o braku przeciwwskazań do pracy swoich pracowników oraz innych **przed rozpoczęciem prac**.
- Skierować pracowników na szkolenie instruktażowe do Służby BHP tut. zakładu.
- Organizować i nadzorować pracę swoich pracowników w sposób spełniający zasady bezpieczeństwa i higieny pracy.
- Wyposażyć swoich pracowników w niezbędne środki ochrony indywidualnej w odniesieniu do wykonywanej pracy.
- W razie zaistnienia wypadku przy pracy niezwłocznie powiadomić Służbę BHP tut. zakładu.
- Zdarzenia potencjalnie wypadkowe zgłaszać kierownictwu w obszarze wykonywania prac oraz Służbie BHP tut. zakładu.
- Dopuścić Służbę BHP do kontroli na zgodność z obowiązującymi przepisami i przyjętymi zasadami BHP.
- Jeżeli są wskazania oznakować i zabezpieczyć teren wykonywanych prac przed dostępem osób postronnych.
- Jeżeli podczas wykonywania prac stosowane są substancje chemiczne – przedłożyć wykaz tych substancji wraz z aktualnymi kartami charakterystyki Służbie BHP tut. zakładu.
- Jeżeli podczas wykonywania prac stosowane są urządzenia, sprzęt specjalistyczny itp. należy przedłożyć wykaz ww. wraz z aktualną dokumentacją Służbie BHP tut. zakładu.
- Opracować w porozumieniu z pracownikami Służby BHP „Plan zapobiegania wypadkom i urazom” jeżeli zachodzi potrzeba.
- W przypadku zatrudnienia więcej niż dwóch firm podwykonawcy ustalają Koordynatora ds. BHP.
- W sytuacjach wątpliwych i nieokreślonych w powyższych przepisach i zasadach BHP należy zwracać się do Służby BHP.

Pracownicy firmy zewnętrznej:

- Mają obowiązek przestrzegać zasady bezpieczeństwa i higieny pracy.
- Znać zagrożenia na stanowisku pracy określone w ocenie ryzyka zawodowego.
- Przy pracy lub w otoczeniu substancji niebezpiecznej zapoznać się z kartą charakterystyki danej substancji (wykaz osób).
- Używać przydzielonych środków ochrony indywidualnej (ŚOI).
- W razie wykonywania prac szczególnie niebezpiecznych w przestrzeni zamkniętej ustalić sposób kontaktu i meldowania się pracownika z drugą osobą.
- Pracownicy wykonujący pracę na wysokości muszą posiadać badania wysokościowe.
- Przy pracy na wysokości pracownicy mają obowiązek stosować sprzęt chroniący przed upadkiem z wysokości (ŚOI) np: szelki, pasy, liny oraz wykonywać pracę w obsadzie dwuosobowej.
- Pracownicy wykonujący pracę elektryczne, spawalnicze, na wysokości mają obowiązek posiadać dokumentację dopuszczającą wykonanie tych prac.
- Pracownik musi posiadać uprawnienia do prac prowadzenia prac elektrycznych lub spawalniczych.

WAŻNE TELEFONY

Wewnętrzne:

- Warsztaty szpitalne, na wypadek awarii: instalacji, sprzętu i wyposażenia.
(32) 621 20 06,
(32) 621 20 07,
530-279-318
- SOR, na wypadek zaistnienia zdarzenia nagłego gdzie dochodzi do pogorszenia stanu zdrowia pracownika.
(32) 621 21 12
- Służba BHP
(32) 621 20 57

Zewnętrzne:

- tel. 999 – Pogotowie Ratunkowe
- tel. 998 – Straż Pożarna
- tel. 997 – Policja
- tel. 112 – z telefonów komórkowych

Dąbrowa Górnicza dnia

.....
Podpis Zleceniobiorcy

